

Первый шаг в большой мир «ГТО» сделан

В Ноябрьске прошел урок для маленьких жителей города. Участие в нем приняли воспитанники детских садов. «Урок ГТО» состоялся в Центре спортивных мероприятий.

Ребята 6 лет являются самыми младшими участниками Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Несмотря на свой юный возраст, они уже могут получить знак отличия. Этот урок предоставил детям уникальную возможность не только познакомиться с комплексом поближе, но и выполнить свои первые в жизни нормативы.

Поэтому совсем скоро в рядах «значкистов» мы ожидаем пополнение!

[#ЯмалСпорт#СпортНормаЖизни#YamalSport#ЯНАО#Ямал#НоябрьскСпорт#ГТО#ГотовкТрудуиОбороне#ВФСКГТО](#)

